

即時發布

富邦銀行(香港)與 AXA 安盛 於香港建立銀行保險業務策略合作關係

(香港, 2012 年 9 月 19 日) 富邦銀行(香港)有限公司(「富邦銀行」)及 AXA 安盛今天共同宣布雙方建立新的策略合作關係, 以把握本港高端客戶對優質投資相連、儲蓄及健康相關保險產品日益增長的需求。

透過是次合作, 富邦銀行的分行網絡及電話銷售團隊將分銷 AXA 安盛的產品。富邦銀行將提供投資相連、儲蓄和健康相關的保險產品, 以滿足其目標客戶在不同人生階段的財富管理及健康保障需要。在是次合作中, AXA 安盛將在產品設計和制訂、市場推廣、員工培訓、保單行政及客戶服務方面提供專業支援, 讓富邦銀行的客戶能受惠於更直接的優質產品及服務。

富邦銀行(香港)高級副總裁兼財富管理部(銷售及產品)主管葉嘉敏女士表示:「透過與 AXA 安盛合作, 我們期望可進一步強化本行所提供的產品種類, 並擴展我們在本港的市場地位。我們的目標是為客戶提供全方位的保險產品, 就他們在不同人生階段的財富及健康需要提供保障。透過結合富邦銀行及 AXA 安盛的主要優勢和專長, 我們將能更有效地捕捉因應本港大眾日漸關注財富保障的重要性而帶來的龐大商機。」

AXA 安盛首席分銷總監黎卓祺先生表示:「一如以往, 銀行保險業務將繼續成為 AXA 安盛多元銷售渠道的營銷策略中的核心之一。我們對於這次與富邦銀行的合作感到非常興奮。我們雙方皆植根本地市場及採取謹慎和可持續的經營策略, 同時致力引領金融服務行業的標準, 這次合作將有助雙方於財富管理及保障方面提供更切合本港客戶需要的專業優質產品及服務。憑藉我們在保險、投資及退休方案方面的專長, AXA 安盛將會繼續引領新標準, 成為客戶心目中的首選企業。」

客戶可致電富邦保險熱線 2566 8181 或親臨任何富邦銀行分行, 了解更多有關 AXA 安盛的保險產品及服務。由即日起, 所有親臨富邦銀行分行並查詢有關 AXA 安盛產品的客戶將獲得免費禮品, 送完即止。

富邦銀行(香港)有限公司

富邦銀行(香港)有限公司(「富邦銀行」)是台灣富邦金融控股股份有限公司(「富邦金控」)的全資附屬公司。富邦金控是台灣一所具領導地位的金融控股公司, 提供一系列的金融服務, 包括企業金融、金融市場、消費金融、財富管理、投資管理及保險服務。富邦金控是唯一一所同時在香港持有本地註冊銀行及對中國內地之銀行作策略性投資的台灣金融控股公司。富邦銀行於香港透過 22 間分行及 2 間證券投資服務中心共 24 個零售據點為客戶提供全面的優質銀行服務, 包括零售及商業銀行、財富管理、金融市場、證券及投資服務。富邦銀行獲標準普爾授予 A-2 短期及 BBB+ 長期信貸評級。該評級反映富邦銀行資本雄厚, 流動資金充裕及資產質素優良。



AXA 安盛簡介

AXA 安盛乃環球 AXA 集團成員之一。AXA 集團於提供財富保障及管理服務方面皆為世界翹楚。AXA 集團的歷史可追溯至 19 世紀初，並於 1986 年開始在香港經營業務。2011 年度 AXA 集團的收益為 8,681 億港元*，而截至 2011 年 12 月 31 日，其管理的資產為 107,375 億港元*。

* 截至 2011 年 12 月 31 日，以 1 歐羅兌 10.0822 港元計算

AXA 安盛亞洲簡介

AXA 亞洲矢志成為財務保障和財富管理之首選公司。AXA 亞洲乃 AXA 的一部分，其業務於亞洲區多個國家迅速增長，當中包括中國、香港、印尼、印度、馬來西亞、菲律賓、新加坡及泰國。截至 2011 年年底，AXA 亞洲於上述國家的員工超過 7,000 名[^]，竭誠為超過 640 萬名[^]客戶服務。

[^] 截至 2011 年 12 月

AXA 集團簡介

AXA 集團於提供保險及財富管理服務方面為世界翹楚，員工人數達 163,000 名，服務全球 57 個國家超過一億名客戶。以國際會計準則計算，AXA 於 2011 年全年的收入達 861 億歐元，核心盈利達 39 億歐元。截至 2011 年 12 月 31 止，AXA 管理的資產總值達 10,650 億歐元。

AXA 的普通股股份於法國巴黎證券交易所 Compartment A 以股票代號 CS (ISN FR 0000120628 – Bloomberg: CS FP – Reuters: AXAF.PA) 掛牌交易。AXA 的美國預託證券則以股票代號 AXAHY 在場外交易 OTC QX 平台掛牌交易。

AXA 已被納入多個國際主要社會責任型投資指數，包括道瓊斯可持續發展指數 (DJSI) 及富時社會責任指數系列 (FTSE4GOOD)，亦是聯合國環境規劃署金融倡議 (UNEP FI) 保險業持續發展原則之創會會員。

- 完 -